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SKUPŠTINA CRNE GORE 

- Predsjedniku Aleksi Bečiću -

Gospodine Bečiću

Obavještavam Vas da ću na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore u ime 

Kluba Socijaidemokrata, predsjedniku Viade, gospodinu Zdravku Krivokapiću, postaviti 
sljedeće pitanje na sjednici zakazanoj za 29. oktobar 2021. godine:

Gospodine Krivokapiću, naša država se nalazi u najtežoj situaciji po svim 

pitanjima, sigurno od obnove nezavisnosti, a čini mi se i mnogo druže. Postoji više 

načina da se pokuša pronaći put za izlazak iz krize, aii sam siguran da su vanredni 
parlamentarni izbori najispravnije i najpoštenije rješenje. Jedan korak ka tom putu 

zavisi samo od Vas. Jeste li spremni da podnesete ostavku?

Pitanje ću obrazložiti na samoj sjednici.
Molim Vas da mi odgovor dostavite u pisanoj formi.

PREDSJEDNIK KLUBA POSLANIKA
Ivan Brajovlć

JovanaTomaševića bb, 81 000 Podgorica
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Poštovani predsjedniče,

Dostavljam Vam odgovor na pitanje Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne 
Gore:

Poštovani poslaniče Brajoviću,

U uvodu Vašeg pitanja iznijeli ste svoja lična opažanja o trenutnoj društveno- 
političkoj situaciji u Cmoj Gori i pitali da li sam spreman da podnesem ostavku. 
Navodite da se naša država nalazi u najtežem položaju od sticanja nezavisnosti, a 
možda i duže, te prizivate vanredne parlamentame izbore.

Prvo što želim da naglasim jeste da ostavku sigurao neću podnositi na Vaš 
zahtjev, dok se god jasno ne utvrdi ko je i kako zaboravio prvu fazu petlje 
Smokovac, u okviru prve dionice autoputa, zbog čega je država Cma Gora 
oštećena za 100 miliona eura nepredviđenih troškova; ili dok se ne ustanovi kako 

ste i zašto dobili nadimak „Ramada”. Vjemjem da Vi znate odgovor na ova 
pitanja, bolje od mene.
Želim da dodam da se Cma Gora ne nalazi u najtežem položaju od sticanja 

nezavisnosti, već na putu oporavka od politike devastiranja koju je sprovodila 
Vaša sadašnja i bivša partija, zajedno sa svojim koalicionim partnerima. Kriza 
postoji, ali samo za vašu partiju u nestajanju, jer su vam izmaknuta državna jasla 
sa kojih ste tako uspješno „branili“ državu Cmu Gom.

Jezikom argumenata, odgovoriću Vam kontrapitanjima.

Da li se Cma Gora nalazi u najtežem položaju od sticanja nezavisnosti:

^ Zato što je ova Vlada obezbijedila finansijsku stabilnost u najtežoj godini 
poslije COVID krize, nakon što je zatekla đug od preko 3,5 milijardi eura 
koji ste, zajedno sapraznim državnim trezorom ostavili upravo vi iz bivše 
vlasti?
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✓ Zato što ni plate u javnom sektoru, a ni penzije nisu smanjene, a to se činilo 
kao nužnostkada smo otpočinjali mandat?
Zato štoje ova Vlada, po projekcijama Svjetske banke, obezbijedilanajveći 
ekonomski rast u regionu pa i šire;

V Zato što su uvedeni dječiji dodaci za djecu do 6 godina, koji za vrijeme 
Vaše vladavine nisu mogli doći na red jer je bilo preče svakog „patriotu“ iz 
Vaših redova nagraditi stanovima i stambenim kreditima sa mjesečnim 
ratama od po 30-40 eura?

Z Zato što je ova Vlada obezbijedila podjelu preko 1,1 milion besplatnih 
udžbenika osnovcima, kojih se vi niste sjećali jer su vam bili preči 
sopstveni interesi? A i osnovci nemaju pravo glasa pa je to za bivšu vlast 
predstavljao suvišan trošak, zar ne?
Zato što je đržavni trezor, u ovom trenutku, nikad puniji i što nam daje 
priliku da sljedeće godine projektujemo drastičan porast plata za sve 
zaposlene u Cmoj Gori, ali i najveći kapitalni budžet u njenoj istoriji?
Zato što je ova Vlada vratila ulcinjsku Solanu državi, dakle 14,5 miliona 
m2, koje je vaša vlast već bila projektovala za pretakanje u tajkunske 
džepove?
Zato što je ova Vlada donijela odluku da neće izdavati dozvole za gradnju 
MHE, jer ne postoji potok u Cmoj Gori koji vi niste bili spremni da 
spakujete u cijevi zbog porodične koristi vašeg vođe?
Zato što je ova Vlada realizovala zaplijenu najveće količine narkotika u 
svojoj istoriji, što se uhvatila u koštac sa Švercom cigareta?
Zato što za vrijeme mandata ove Vlade nemamo mafijaške obračune po 
cmogorskim ulicama, kakve smo svakodnevno imali za vrijeme vaše 
„stabilne“ vlasti?

Sve ovo što sam pobrojao, ali i znatno više od toga, urađeno je za proteklih 11 
mjeseci Vlade i pored katastrofalne situacije koja je zatečena nakon odlaska vlasti 
kojoj ste pripadali. Nastavićemo da radimo i da bilježimo rezultate poput ovih što 
sam pobrojao. Neubjedljivi politički pamfleti i isprazne fraze kojima se koristite 
dio su ružne prošlosti ove države, a egzaktni rezultati koje bilježi i koje će bilježiti 
ova Vlada su na korist svih građana.

Mjera Vaših demokratskih kapaciteta i doprinosa stabilnosti ostaće upisana za 
vjekove u istoriji cmogorskog parlamentarizma, jer ćete ostati zabilježeni kao 
predsjednik Skupštine Cme Gore za čijeg predsjedavanja ovim domom su 
pohapšeni skoro svi poslanici tadašnje opozicije, u cilju realizacije samovolje 
jednog čovjeka koji je odlučio da na partijskim organima osniva crkve. U tom 
trenutku je više od pola craogorskih građana bilo na ulicama, ali vas to nije omelo 
da izvršite zadatak u kasnim poslijeponoćnim časovima, rizikujući sukobe i 
nemire. E tako ste Vi lično vodili računa o stabilnosti države i zagovarali dogovor.
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Zato, ako neko treba da podnese ostavku u ovom trenutku, to ste Vi, gospodine 
Brajoviću, umjesto što drugima držite slova o odgovomosti.

S uvažavanjem,

Predsjednik Vlade Cme Gore 

Prof. dr •avko Krivokapić
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